

Вырезка из газеты **ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА**

от 29 сентября
1983 г.

з. 1382

г. Москва

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Сегодня на сцене Центрального детского театра заканчиваются гастроли Каунасского драматического театра.

Пятнадцать дней гостили в столице артисты из Литвы. За это время было показано 17 спектаклей, которые посмотрели около 13 тысяч зрителей. Один из самобытных национальных драматических коллективов страны представил на суд москвичей яркую и разнообразную программу, в которую вошли произведения классики, современных советских и зарубежных авторов.

Из семи постановок гастрольной афиши три

подготовлены коллективом на основе произведений местной национальной драматургии. Это драма «Шарунас» классика литовской литературы В. Креве, пьеса «Янтарная вилла», созданная народным писателем Литовской ССР Ю. Грушесом, и «Пилигрим мечтаний» И. Вайткуса и Е. Игнатовичуса.

Гастроли не ограничились театральными подмостками. Гости выступили в рабочих аудиториях, встретились с представителями театральной общественности.

А сегодня вечером прощальный спектакль — «Генеральная репетиция», в основу которого положена пьеса эстонского писателя М. Унта.